

离

美网被最大的黑马淘汰
渴望休息 求放假

娜姐“暂离”球场

这场失利意味着李娜和新教练罗德里格斯合作后在北美硬地复苏的势头暂停了。出征美网前,罗德里格斯说:“我要把李娜的优点重新组合,然后调制出一道美味的果酱。”不过,清晨这道“果酱”的味道,却有些酸涩。相比初出茅庐的罗布森,驰骋赛场多年的李娜,早已没有任何秘密可言。在技战术方面,李娜的潜力已经接近极限,就算再往前一小步,都是如此艰难。

“可能是连续打了3站比赛,确实有些累了。”赛后,老公姜山和罗德里格斯都提到了连续参赛的影响。之前美网系列热身赛上一冠一亚的成绩,虽然醒目,但终究耗费了太多精力。作为一名30岁的球员,李娜能走到这一步已经很难,但体能确实是一个障碍。岁月不饶人,淘汰李娜的罗布森,比李娜小了足足12岁。在李娜之前,29岁的克里斯特尔斯、32岁的大威先后出局。

结束了美网征战的李娜打算给自己放几天假,“我得休息几天,不会明天就回到球场,这会杀了我的。当然赛后我会和团队成员聊聊今天的比赛,他们在场下对全场的情况看得更清楚,然后我们会一起来决定接下来的计划”。

这场失利不仅让李娜丧失了第4度晋级美网16强的资格,还“剥夺”了李娜独享1500万元人民币巨奖的权利。止步美网第三轮后,李娜大约赚了54万元人民币奖金。



爱情经不住距离的考验

四大满贯赛李娜表现平平

带着美网32强的成绩结束2012年的大满贯征程,相比于辉煌的2011赛季(澳网进决赛,法网夺冠),李娜这一年的整体表现只能算是差强人意,大满贯最好成绩仅是澳网和法网的16强。

不过从澳网时被小克惊天逆转,到昨晚憾负罗布森,李娜还是让球迷看到了她为了摆脱夺得大满贯冠军后低迷状态所作出的努力。

在创历史地拿到法网冠军之后,李娜的职业生涯一度进入一个瓶颈期,不过本赛季到目前为止李娜已经斩获了1个冠军、3个亚军,此外还4次打进了8强,并且世界排名也一直保持在了前十,这样的表现说明在年过30岁之后,李娜依旧有能力将竞技状态保持在一个世界级的水平。

单从这个赛季的表现来看,李娜似乎很难达到球迷的预期,但不得不承认的是,随着年龄的增长,长期保持高水平状态实属不易。而从

两天前,李娜还在为克里斯特尔斯被黑马淘汰而惋惜,两天后,她自己也被同一匹黑马淘汰了。上周日凌晨,中国一姐李娜在美网女单第三轮不敌英国天才少女罗布森,苦战至决胜盘败下阵来,3盘比分分别为4:6、7:6和2:6。

如初生牛犊的罗布森此前淘汰了3届美网冠军、比利时名将克里斯特尔斯,成为本次赛事女单最大黑马。“确实感觉有点失望,我对今天自己的表现不太满意。”李娜赛后这样说起输球的感受。

奥运会一轮游后立刻更换主教练的举动来看,对于未来,李娜还是充满期待的,希望明年的四大满贯赛上,她还能“娜”样绽放。

>>>相关新闻

全线溃败 郑洁回家了

昨夜,2012年美国网球公开赛进入第六个比赛日。在混双较量中,中国金花郑洁和印度选手波帕纳合作出战,最终以0:2的比分不敌罗迪奥诺娃/罗耶尔组合,首轮即遭淘汰。

为了能在本届美网上有所作为,郑洁报名参加了女单、女双和混双3项比赛。不过女单比赛中,郑洁不敌头号种子阿扎伦卡,止步32强;女双比赛中,郑洁和斯洛文尼亚名将斯莱伯尼克虽然贵为7号种子,却在首轮就意外落败;随着混双项目的失利,三线作战的郑洁也结束了美网征程。 王文

喜

林丹 & 谢杏芳

9月23日大婚

婚礼处处体现运动元素

虽然林丹在伦敦奥运会后便已透露将在9月底完婚,但具体的婚期一直是个谜。最近这个谜底终于揭晓了,而揭



晓它的居然是林丹的老对手兼好友李宗伟。这位刚刚在伦敦奥运会上夺得男单银牌的马来西亚名将在接受采访时表示,林丹的婚礼将于9月23日举行。早在上个月20日,林丹与谢杏芳便在北京完成了婚纱照的拍摄,而林丹也透露婚礼的地点选在了2008年他与谢杏芳一同参加北京奥运会的场馆——北京工业大学羽毛球馆,这也是林丹第一次拿到奥运会金牌的地方。据爆料,两人连喜帖也做成了比赛门票的形式,可以说是处处透露出运动的元素。 林峰

悲

送别中国好声音

名嘴送名嘴 陶伟追悼会举行



足球评论员陶伟走了,德甲联赛失去了一个中国好声音。

昨日上午,陶伟的遗体告别仪式在八宝山举行,上千名亲友、球迷在雨中前来送别。

央视体育频道总监江和平,中国足协相关领导,央视著名主持人白岩松、刘建宏、段暄、张路以及陶伟生前好友文章、丁志诚、高旗、罗中旭、黄健翔等文艺、体育界人士出席遗体告别仪式并向陶伟亲属表示慰问。白岩松接受了采访。他表示,现在最重要的是,让陶伟的家人和年幼的孩子感受到温暖和信心。 林峰

痛

足坛断腿惨剧再上演



英超不愧是对抗最激烈的联赛,继上周“小胖”鲁尼大腿皮开肉绽下场后,昨晨斯旺西对阵桑德兰队的比赛中,威尔士后卫尼尔·泰勒拼抢时不幸被对手踢断了腿。赛后,斯旺西官方确认了泰勒脚踝断裂。

从当时比赛的录像画面看,泰勒的左脚和小腿已经呈90度角弯折。类似的断腿事件在英超赛场上层出不穷,阿森纳的拉姆塞、爱德华多,在利物浦效力时的西塞,曼联时期的阿兰·史密斯,前富勒姆中场布拉德等都遭遇过这般惨剧。 木木

他们敌过了一切,却没敌过距离

莎娃和萨沙分了

昨天,网坛传来一条惊天动地的消息,但和美网的战况无关,新闻发布厅围绕的记者只关心一个话题——网坛第一美女、世界上最能挣钱的女运动员莎拉波娃和未婚夫萨沙·武贾西奇和平分手,他们敌过了人气和收入上的巨大差距,敌过了家人的阻挠,敌过了流言和质疑,却没敌过距离。

曾经,他们爱得轰轰烈烈

莎拉波娃和武贾西奇自从2009年底被曝在一起后,惹出了许多风波。

作为长期蝉联世界第一收入女运动员宝座的莎娃,自然戴得住“白富美”的帽子,相比莎娃,从NBA湖人到如今混迹于土耳其联赛的武贾西奇,真的算不上“高帅富”,特别是和莎娃的前男友一比,全面处于下风位,和莎娃曾经的绯闻男友们——美国大炮罗迪克、NBA巨星小皇帝詹姆斯、德约科维奇相比,武贾西奇会输得体无完肤。

即便如此,莎娃还是不顾家人反对、外界口水,紧握萨沙的手。最有名的一则旧闻是,因为父亲嫌武贾西奇“没出息”,莎娃在飞机上不顾淑女形象和父亲公开吵架,如此轰轰烈烈的爱,也只为萨沙。

如今,他们没能敌过距离

昨天,就在莎娃进行美网女单第三轮时,

武贾西奇在自己的微博上宣布了分手消息。赛后的新闻发布厅,挤满了八卦的记者,说到这个话题,莎娃脸上依旧保持甜美的笑容,她吐露,导致他们分手的元凶,是距离:“对我们双方来说,这都是一个有挑战性的决定。我们在一起度过了美好的岁月,但是职业赛程让我们很难去碰头,尤其是当他去土耳其发展之后。那里的赛制不大一样,在土耳其征战期间,他10个月都没有回家,这真的太难了!不过我们还是尊重对方,我很乐意像一个朋友一样打电话给他,我们在一起的时光真的很棒!”

如今,莎娃拥有的是事业

对于全世界的球迷和八卦人士来说,这一则分手消息,有些让人震惊,因为正是在美网前,一度传出莎娃和武贾西奇将大婚的消息,甚至连时间都精确曝光了——11月10日,那是距离他们订婚正好两年;而随后,又有消息说,莎娃疑似怀孕。种种传闻都在显示这对小情侣的幸福,谁知道,他们已经分手了。

过去几个月,莎娃在事业上达到了巅峰,法网夺冠,她实现了全满贯,成为现役第二位全满贯女子选手;在伦敦奥运会又摘得女单银牌,职业生涯享受了前所未有的美妙。也许,现阶段,能抚平这段感情的,只有她风生水起的事业了。 陈雨露